

刷屏的中科院博士回信了!

“我走了很远的路,吃了很多的苦,才将这份博士学位论文送到你的面前。二十二载求学路,一路风雨泥泞,许多不容易。如梦一场,仿佛昨天一家人团聚过。”

近日,中国科学院自动化所一博士论文的致谢部分在网上刷屏。作者黄国平回顾自己如何一路走出小山坳,和命运抗争的故事,打动了大批网友。

19日,黄国平发文讲述自己成长经历,向网友留言和朋友关心表示歉意和谢意。他在文中称,网络流传的致谢是被人节选后发布到网上的,现将完整版本附后(隐私相关的敏感信息已被隐藏)。



▲扫二维码 查看详情

我国首个火星车名称将于24日公布

我国首个火星车名称公布,月球样品首次离京展出……19日,国家航天局举行新闻发布会,介绍2021年中国航天日诸多看点。

据介绍,今年中国航天日主场活动将由开幕式、国际月球科研站宣介会、第四届中国航天大会等20余场系列活动组成。其中4月24日将举办开幕式,国家航天局将发布我国首个火星车名称,公布2021年“中国航天公益形象大使”。

4月27日至5月5日,中国航天科普宣传周暨“航天放飞中国梦”科普活动将在南京举行,一批重大航天工程航天器模型、实物展品将与公众见面,特别是月球样品实物、嫦娥五号返回舱、降落伞等实物将首次在京外展出。其中,4月27日至30日为学生团体预约参观,5月1日至5日社会公众可预约参观。

美国“机智”号火星直升机完成首飞

美国航天局19日宣布,“机智”号无人直升机成功完成了火星上的首次飞行,这是人造航空器首次在另一个行星上受控飞行。

“机智”号团队称,从火星传回到地球的数据显示,“机智”号完成了持续约40秒的火星首飞,在垂直上升3米后,执行了悬停、下降和着陆等所有设定动作。

“机智”号于2月18日搭乘“毅力”号火星车登陆火星,它重约1.8千克,有4片旋翼,由太阳能电池板为锂电池充电。为了能在稀薄的火星大气层中飞行,与在地球飞行的直升机相比,“机智”号旋翼的转速要快得多。

这份网络提速降费“成绩单”请查收!

5G手机终端连接数达2.6亿,固定电话和移动网络端到端用户体验速率较5年前增长约7倍,固定宽带和移动流量平均资费大幅降低……19日国新办举行的国务院政策例行吹风会上,工信部副部长刘烈宏向记者展示了我国网络提速降费的“成绩单”。

刘烈宏说,“十三五”以来,我国建成了全球规模最大的信息网络。光纤宽带用户占比从2015年底的56%提升至94%,行政村通光纤和4G比例均超过99%。根据国际测速机构数据,我国移动网络速率在全球139个国家和地区中排名第4位。

近年来,我国推出一系列举措,网络资费水平大幅降低。工信部数据显示,5年来,企业宽带和专线单位宽带平均资费降幅超过70%,各项降费举措年均惠及用户逾10亿人次,累计让利超过7000亿元。

“2020年下半年以来,随着5G建设发展进程加速,移动网络单位流量平均资费又下降了10%以上。”刘烈宏说,据全球移动通信系统协会监测,我国移动通信用户月均支出远低于全球平均水平。

在5G网络方面,工信部数据显示,我国已初步建成全球最大规模的5G移动网络。截至2021年2

月底,累计建成5G基站79.2万个,5G手机终端连接数已达2.6亿。预计下半年,5G手机出货量占比达到80%左右。

目前,基础电信企业已面向中小企业开展企业宽带提速惠企活动,面向农村脱贫户推出5折基础通信服务资费折扣,面向老年人推出专属优惠等。工信部将进一步督促基础电信企业部署落实,推出更加有针对性、差异化、符合特定需求的专属资费方案或降费举措,并将规范电信资费营销行为,严查“强推5G套餐”“新老用户不同权”等行为。

2021上海车展拉开帷幕



4月19日,华为 Huawei ADS 高阶自动驾驶系统展车在上海国际车展上亮相。

当日,以“拥抱变化”为主题的第十九届上海国际汽车工业展览会由国家会展中心(上海)正式启动。2021上海车展共吸引了全球1000家企业积极参展,展出总面积36万平方米,汇集外资汽车巨头、大型中国汽车企业、互联网造车新势力、国际一线零部件供应商以及车联网相关的企业。

新华社记者 陈建力 摄

央行副行长:推广数字人民币尚无具体时间表

4月18日晚,博鳌亚洲论坛2021年年会分论坛“数字支付与数字货币”在海南博鳌举行。中国人民银行央行副行长李波以线上视频形式参会,这也是李波回归央行后,首次代表监管机构公开露面。

央行此前在多地进行了数字人民币试点,问及在试点当中取得的经验,李波表示学到了很多,并谈到三点体会:

第一个体会是央行的双层系统是能够发挥作用的,在数字货币方面这样一个双层系统,实际上就和实体货币一样。在CBDC(央行数字货币)方面,采取了一个双层体系的设计,能够兼容现在的货币和银行体系,从而确保金融脱媒化过程中的风险能够最小化。

第二个体会在于能够实现一

种可控的匿名性,或者受到良好管理下的匿名性,央行的多层次系统对于小额交易是可以实现匿名化的,对于大额交易可以进行追踪,这样的设计是数字化货币的理想特点。

第三个体会是能够尝试一套混合系统,电子化人民币或者数字货币是和账户系统,或者准账户系统、代币系统挂钩的,这样就能够不同的技术方案下面实现不同程度的耦合,这样的系统是一个相当开放的系统。迄今为止,试点相当成功。

至于数字人民币的具体推进计划,李波表示,现在还没有一个具体时间表,但是还在推广,向全国推广数字人民币之前有几件事要做到位,首先要继续做好试点工作,来增加扩大试点项目的范围。

俄将退出国际空间站

俄罗斯副总理鲍里索夫18日表示,鉴于国际空间站已经严重老化,空间站运营合约也将于2024年到期,俄罗斯计划自2025年起退出该项目,并着手建造自己的空间站。

鲍里索夫介绍说,俄总统普京是在4月12日俄罗斯宇航节召开相关工作会议时做出的决定。此外,普京还批准俄罗斯实施月球和火星探测项目。俄罗斯已于2010年启动核动力太空拖船研发工作,以保障深空探测任务。按照计划,俄罗斯拟在2021年年内向月球发射探测器,2030年派遣航天员登陆月球。

国际空间站最初的服役期限为2015年,之后被延长两次,分别至2020年和2024年。

(综合新华社等报道)

前列多肽 关爱男性健康刻不容缓 您还在为前列腺问题烦恼吗?

前列腺是男性重要的生命源!

前列多肽全新配方调理更全面。随着年龄增长,中老年朋友多容易出现前列腺增生肥大、尿频尿急、夜尿多,睡眠困难腰酸软等表现让人苦不堪言。

“膳华堂前列多肽”自上市以来,深受广大男性朋友的青睐。膳华堂前列多肽其成分精选锯棕榈,鹿鞭,番茄提取物,核桃仁,蛹虫草,人参,蒲公英,鱼腥草,小分子牡蛎肽,麦芽糊精,山梨糖醇等优质原料黄金配比,高倍浓缩萃取,精制而成,是成年人健康营养产品。按周期服用,携带便捷。前列多肽助您精力旺,身体壮自信满,生活品质好。本企业遵从品质经营,立志做让老

百姓吃着放心的产品,有严谨的生产工艺和卓越的产品品质,产品真实可靠。每人限购一套体验。好消息!公司感恩中老年朋友对我们长期的支持根据季节特别推出新品体验仅以99元远远低于成本费!给咱们中老年人体验活动仅限7天!欢迎致电。订购热线400-600-8089

觅缘 幸福俱乐部 原戴碧蓉婚介升级 20年品牌 杜绝虚假 联合株洲13家文婚婚介 299元 每周公益沙龙活动 税务师证、军考证、本科学历、取证领取学位、大龄、公益感情咨询、感情修复、婚恋指导、硕士全免费服务1次 女:丧偶,50岁,1.59米,事业单位,有房有车,人好细心,好儿子已工作。 女:丧偶,57岁,1.58米,企事业单位退休再聘,善良,有孝心,女儿已婚。 女:未婚,30岁,1.62米,事业单位,有房,性格直率,为人善良。 女:未婚,25岁,1.63米,事业单位,有房有车,独立女,漂亮大方,有爱心。 女:离异,35岁,1.60米,私企教育,无小孩,简单独立。 男:未婚,36岁,本科,1.72米,私企,有房有车,有房有车,有上进之心。 男:未婚,33岁,1.80米,硕士研究生,事业单位,有房有车,有上进之心,帅气,有爱心。 男:离婚,1.70米,40岁,本科,国企技术,独子,有房有车,不抽烟,有上进之心。 男:离婚,1.70米,48岁,高中,个体老板,独居,有房有车,儿子外地工作。

服务时间 早9:00-晚21:00 感情倾诉热线0731-28118100 私密高端 18907332205

招募兼职千名+10位合伙人 地址:中心广场大厦双银大厦7楼709(北京银行楼)

下列证件声明作废

·张征宇(警号:031074)遗失警官证
·王若芯(父:王维;母:袁晴)遗失 O430869150号出生证
·大汉悦中心购物中心JOJO街一层C118号大萝先生(凌晨)遗失 0008607号株洲悦中心商业管理有限公司往来结算单据,金额5320元
·贺雨莹(父:贺江峰;母:李琴)遗失 O430265975号出生证

28835396 广告接待热线

划重点! 中小学招生政策权威解答来了

本报讯(株洲晚报融媒体记者 孙晓静 通讯员 关好 曾雅 吴育珍)上周,市教育局发布全市中小学招生入学政策,不少读者拨打本报教育服务热线(28831972),询问部分政策的具体操作流程。昨日,记者就一些热点问题咨询了相关部门。

- 1 父母双方户口分开,子女入学时父母双方是否都必须与子女在同一户口?**

石峰区教育局:根据相关规定,父母双方并非强制要求与子女在同一户口上,只需父亲或母亲一方与子女在同一户口,且为户主即可。例如,王女士与李先生为夫妻,双方各有房产,子女只需将户口迁至其中一方名下即可。

●小贴士:未成年人投靠其父或母共同生活的(被投靠人为高校、职业院校落集体户口的学生、军人的除外),可以申请将户口迁入父亲或母亲户口所在地。子女投靠城镇父、母亲落户的,不受子女年龄等条件限制。必须准备的材料有:投靠人居民户口簿、被投靠人居民户口簿、父母子女关系凭证材料。办理时限为15个工作日。大家可微信登录“湖南公安服务平台”查看相关政策。
- 2 二手房如何了解是否曾申请学位?**

天元区教育局:二手房信息属于个人隐私,不得私自随意查询。目前,国家、省、市出台的多项政策,主要是为了防止二手房炒作,借入学为名肆意抬高房价。购房者可以要求卖方出示学位使用情况的相关信息。一旦卖方出现“支支吾吾,顾左右而言他的情况”,就要当心了,宁愿不购买也切勿落入陷阱。入学时,二手房学位使用情况由各学校进行核查。

●小贴士:购房时,可以要求房主将二手房学位使用情况添加至补充协议里,以维护自己的权益。
- 3 二手房学位再申请要隔6年,起始年限从何时开始计算?**

芦淞区教育局:二手房的学位再申请起始年限自2020年开始计算。举例,购买的房产在2019年前(包括2019年),原房主使用过学位,不影响购房者再使用学位。若原房主在2020年使用了学位,则购房者今年无法再次使用该房产为子女申请学位。



请注意! 36所高校强基计划招生有四大变化

本报讯(株洲晚报融媒体记者 孙晓静)有意愿参加高校强基计划的高考生请注意,近日,北京大学、清华大学等36所高校发布强基计划招生简章,较去年相比,多所学校在实施细节上有调整。据了解,此次强基计划报名截止日期为4月底。入围考生主要分为两类:高考成绩优异的考生或相关学科领域具有突出才能和表现的考生。

- 变化一 增加“考生确认”环节**

在高考后出分前,各高校普遍增加“考生确认”环节。其中,清华大学明确,考生可以对所填报专业进行确认,并再次明确是否服从调剂。确认环节过后,将不接受任何形式的专业修改申请。考生同时还需确认,如可入围,是否参加后续考核环节。多所高校还明确,未在规定时间内完成考试确认的视为自动放弃入围学校考核测试资格。市教育考试院相关负责人表示,此举是为了减少盲目报考,给真正有志于服务国家重大战略、想要报考强基计划的考生更多机会。
- 变化二 多所高校强基计划入围比例扩大**

记者注意到,各高校还普遍扩大强基计划的入围比例。北京大学、清华大学等多所高校都将依据考生高考成绩,按照生源所在省份各学科类、专业组的强基计划招生计划数的6倍,确定各省入围校考的考生名单。
- 变化三 专业有调整,我市考生须比对选考科目要求**

部分高校为适应国家重大战略需求,根据各自学校的办学特色,对强基计划招生专业进行了调整。其中,哈尔滨工业大学、西安交通大学、同济大学新增工程力学专业;山东大学新增生物医学科学专业;中山大学新增理论与应用数学专业;吉林大学新增古文字学专业;中国农业
- 变化四 一名考生只能报考一所高校**

需要提醒考生的是,各高校发布的强基计划招生简章都明确不能兼报其他高校强基计划。因此,考生要认真考虑适合自己的学校。未被录取的考生可正常参加后续各批次高考志愿录取环节。

相关新闻 36所高校均设置本硕博贯通培养模式

本报讯(株洲晚报融媒体记者 孙晓静)目前,36所试点高校均设置了本硕博衔接的人才培养方案,在攻读硕士、博士学位方面优先支持强基计划学生。北京大学强基计划实行“3+X”贯通式培养,在大三结束后就可以申请提前进入衔接研究生的学习阶段。上海交通大学强基计划本科生有机会直通博士培养。为保证培养质量,多所高校还提出强基计划将实施阶段性考核和动态进出机制。中国人民大学、同济大学、厦门大学相关负责人表示,将在不同阶段对学生开展综合考核,适时分流不适应强基计划学习的学生,同时也将从校内补充选拔部分有意愿加入强基计划培养且综合素质优秀的学生。

屁多也是病? 快来免费查!
株洲市中医痔瘡医院帮您 免费检查直肠癌、痔疮、便秘阻 咨询电话13357332381(彭主任)